

Zaujímavosti

■ Film sa začal nakrúcať minulý rok vo februári na juhu Afriky v Johannesburgu, neskôr sa točilo v Taliansku a Londýne.

■ Herec Aaron Taylor-Johnson musel pre film schudnúť, pretože bol na svoju postavu až veľmi silný.

■ Scarlett Johansson počas

nakrúcania otehotnela, a tak ju v niektorých scénach nahradili dabľerky.

■ Kráľovský zárobok si za film odniesol Robert Downey Jr., ktorý mal honorár až o 250-krát väčší ako jeho kolegovia.

■ O rolu Scarlet Witch sa uchádzala aj Lindsay Lohan.

Robert Downey Junior (vľavo) si za účinkovanie vo filme privyrobil slušný balík peňazí.

sa opäť ocitne v koži **Black Widow**.

si opäť zahrá po boku **Elizabeth Olsen**.

MetLife Amslico oslavuje 20 rokov finančnej istoty na Slovensku aj zmenou názvu na MetLife

MetLife Amslico, dlhodobý líder v poskytovaní životného poistenia, oslaví 20. výročie plnenia potrieb slovenských zákazníkov **zmenou názvu na MetLife**.

Zmena názvu a loga, ktorú podporuje aj nová reklamná kampaň, znamená začiatok ďalšej fázy vývoja **MetLife** na Slovensku, kde má spoločnosť viac ako 500 000 zákazníkov. Zameriavajúc sa na silnú a globálne uznávanú značku, táto kampaň zdôrazňuje cieľ spoločnosti MetLife, ktorým je poskytovať finančnú istotu svojim zákazníkom. Tiež dokazuje silu spoločnosti, stojacej na základoch takmer 150 rokov skúseností **MetLife** na celom svete.

Zmena názvu na **MetLife** bude završená v júni 2015. Proces prebehne bez akýchkoľvek dopadov na poistné zmluvy existujúcich alebo budúcich zákazníkov.

MetLife mal v roku 2014 na Sloven-

sku približne 10% podiel na trhu životného poistenia; spoločnosť vykázala hrubý zisk 24,54 mil. eur podľa neauditovaných výsledkov, pričom predpísané poistné predstavuje 120,65 mil. eur.

O spoločnosti MetLife

MetLife, Inc. (NYSE: MET) je prostredníctvom svojich pridružených spoločností a pobočiek („MetLife“) jednou z najväčších životných poisťovní na svete. Bola založená v roku 1868. MetLife je globálnym poskytovateľom životného poistenia, dôchodkového zabezpečenia, poistných produktov pre zamestnancov a správy aktív. Svoje služby poskytujú asi 100 miliónom klientov. **MetLife** má svoje operácie v takmer 50 krajinách a má vedúce postavenie v Japonsku, Latinskej Amerike, Ázii, Európe a na Strednom východe. Pre viac informácií navštívte www.metlife.com

MetLife®

